

Следствие просит помощи в установлении местонахождения двух жителей Чеченской Республики, пропавших в апреле 2020 года



Разыскиваются без вести пропавшие Товдаев Иса Султанович, 1984 г.р. и Тохтаров Имран Анатольевич, 1983 г.р.

Причина розыска: безвестное исчезновение

Следственными органами следственного управления СК России по Чеченской Республике в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 126 УК РФ, разыскиваются Товдаев И.С. и Тохтаров И.А., которые 29.04.2000 вышли из домовладений в ст. Петропавловская Грозненского района Чеченской Республики и до настоящего времени их местонахождение не установлено.

Приметы Товдаева И.С. на момент исчезновения: рост 170-175 см, среднего телосложения, волосы темного цвета, короткие, волнистые, лицо овальное, глаза светлые, нос прямой, губы тонкие.

Был одет: свитер коричневого цвета, брюки черного цвета, джинсовая куртка синего цвета,

черные ботинки.

Приметы Тохтарова И.А. на момент исчезновения: рост 175-180 см, среднего телосложения, волосы черного цвета, короткие, волнистые, лицо овальное, глаза темные, нос прямой, губы тонкие.

Особые приметы Тохтарова И.А.: имеется шрам в области правого плеча.

Был одет: спортивный костюм синего цвета, черная кожаная куртка, кроссовки.

Граждан, располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемых, либо обстоятельствах их исчезновения, просьба сообщить по телефону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике: 8-8712-62-41-33.

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1542626>